

2016年1月1日

星期五

乙未年十一月廿二

总第 1734 期

中共长丰县委机关报
今日 8 版



微信扫码 手机读报

长丰天气预报

1月1日 星期五

白天:多云

夜间:多云 2~13℃

风力:东南风微风

1月2日 星期六

白天:多云

夜间:阴 4~13℃

风力:东南风微风

全国妇联家庭教育工作“十二五”规划评估组来我县调研

2015年12月29日，全国妇联儿童工作部部长陈晓霞带领全国妇联家庭教育工作“十二五”规划评估组一行来我县调研家庭教育工作情况，省妇联副主席于静波、市妇联主席王兴梅以及县委书记许华、县委副书记张义明陪同调研。

评估组一行先后来到岗集镇综合文化站中的儿童之家、陶楼乡陶西社区家长

学校以及下塘镇留守儿童活动室，听取相关情况汇报，了解了我县在家庭教育工作中存在的问题、困难和取得的有效经验。通过调研，评估组对我县家庭教育工作给予了高度评价。一致认为长丰县委、县政府高度重视家庭教育工作，注重加大政府投入，培养社区家庭教育师资力量，充分发挥了文化和教育资源作用。妇联、教育

等部门尽职尽责，密切协作，形成学校、家庭、社会紧密协作的家庭教育服务体系。

近些年，按照“全面发动、突出重点、整合资源、逐步推进”的工作方针，以社区家庭教育为龙头，多形式、多渠道、全方位地开展社区家庭教育。社区服务中心的电脑室、多媒体教室、舞蹈室、阅览室、棋牌

室、广场等场所均为家长、孩子免费开放。由县乡妇联牵头，定期对家长、孩子开展拓视野、增本领、提素质活动，受到了家长和社会的一致好评。家庭教育推动了县域社会主义精神文明建设和谐与发展，为广大家长树立家庭教育先进理念和教育科学知识和方法，提高了家庭教育能力和水平，促进未成年人的健康成长。（孔根龙）

县人大常委会党组召开“三严三实”专题民主生活会

2015年12月30日上午，县人大常委会党组召开“三严三实”专题民主生活会。县人大常委会党组书记、主任王克贵主持会议。县人大常委会领导薛信银、戚锐及党组成员参加会议。县人大常委会副主任童友斌出席会议。县组织部常务副部长孙明应邀参会。

会上，王克贵代表县人大常委会党组班子作对照检查，并带头开展自我批评。县人大常委会党组成员分别敞开心扉，放下包袱，直奔主题，就自身在“三严三实”方面存在的问题作对照检查发言和自我批评，党组成员之间进行了相

互批评。

王克贵代表县人大常委会党组班子作表态性发言，指出要认真落实“三严三实”要求，加强党性锻炼和自身修养，进一步深入学习，特别是学习习近平总书记系列重要讲话精神，更加坚定理想信念；要加强理论学习，把理论学习作为一种政治责任抓紧抓好；要牢固树立宗旨理念和“群众利益无小事”的理念，进一步增强责任感和使命感；要扎实抓好问题整改，根据民主生活会批评和自我批评情况，制订出科学的整改方案，形成班子和个人整改清单，做到立行立改；要强化立规执纪，根据查摆和

解决不严不实问题情况，结合县人大常委会党组班子实际，进一步完善制度，加强对遵纪守规情况的日常监督和定期检查，推动“三严三实”制度化、常态化、长效化。

据了解，自专题教育开展以来，县人大常委会班子成员按照上级要求，坚持领导带头，坚持“严”字当头，坚持两不误、两促进，抓好集中学习、党课报告、专题研讨、查摆整改等各个环节工作，努力把规定动作做实、把平台载体用活、把立规执纪抓严，推动专题教育取得新成效。

（任芳）

县政协党组召开“三严三实”专题民主生活会

2015年12月30日上午，县政协党组召开“三严三实”专题民主生活会，县政协党组书记、主席王权主持会议，县政协副主席杜世坤、杨标及党组其他成员参加，县政协副主席张守芳，县委组织部副部长王林列席会议。

会上，通报了县政协党组2014年度民主生活会整改落实情况。党组成员逐一作对照检查，每位同志发言后，其他同志分别对其提出

批评意见。大家在发言中开门见山、直奔主题，实事求是、有的放矢。

王权在代表县政协党组表态发言中指出，县政协党组将以此次专题民主生活会为契机，不断加强政协党组自身建设，切实把这次专题民主生活会的成果运用好。王权表示，县政协党组要进一步坚定政治方向，不断提高为民、务实、清廉水平；要严格落实“三严三实”要求，切实抓好整改落

实；要带头发扬党内民主，增进班子团结；要坚持“两手抓、两促进”，把政协工作融入到全县工作大局中去谋划。

据悉，县政协党组2014年党的群众路线教育实践活动专题民主生活会后，县政协党组积极推进整改落实，党组整改方案确定的24个整改项目、41条整改任务和16项制度建设计划已全部完成。

（杨维礼）

近日，县司法局开展“牵手农民工，温暖在冬季”法律援助专项维权活动，充分发挥法律援助职能作用，切实维护农民工合法权益，促进社会和谐稳定。

据了解，专项维权活动将持续至2016年2月25日，主要开展五项具体工作，即：2016年1月上旬开展法律援助进工地活动；2016年1月中旬在农民工聚集地点开展农民工法制讲座一次；采取多种形式开展送法宣传活动，制作并发放务工人员

牵手农民工

维权手册和法律援助指南，公布法律援助咨询热线和法律援助受理流程，大范围张贴宣传海报，刊发宣传画，引导农民朋友关注“合肥司法行政”“长丰司法行政”微信，学习法律援助知识；开辟农民工法律援助绿色通道，打造农民工维权案件一小时法律援助服务圈，成立农民工法律援助

温暖在冬季

服务团，及时优先承办农民工维权案件，涉及农民工追索劳动报酬、工伤赔偿案件一律免于审查经济困难条件，直接指派律师办理，并加强对案件质量的跟踪和监督；保持“12348”法律咨询热线畅通，安排接线律师，保证咨询通畅。

县司法局要求，县法律援助中心和各

法律援助工作站、律师事务所、法律服务所要高度重视专项维权活动，切实负起责任，精心安排，认真开展，确保活动取得实效。活动中，县法律援助中心要积极主动与人力资源和社会保障、工会、信访、建设、法院等相关单位部门联系协作，密切配合，建立情况沟通、互相协作工作机制，及时防范和处置侵害农民工合法权益事件。

（杨维礼 仇恒光）